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AN, Der Bestand eines bestimmben Halbfabrikats betrug am Wochaanfang
6218 und am Wochenende T+80 Sthck. In dliesem Teit caum bettug der

Lagersgang 3620 SHick. Wie hoch wov der [agembging in dieser loche 2

., Welcher Art (nomingl, orddinal, mekrisch) ist das Motkwal W bhiesumsata's
T weldhet Aak Meckwal gelangt man, wenn man die Rangfolge mechgsee
Firven nach Jahesumsate angibt, shne die Umsatze selast anzwgeben 2

3. Ao einem BaapSchalier wwpden die Kundenankimfle (Anzahl dor ein -

+effanden Kupdlen) in Inidsoalten von ‘¢ 40 Ninulen brobadhiet. e An-
ahles bettugen: 0 0 4 3 W 4 L 2L 4 1 4 2
o 2 o1 3 1 2 2 0 14 1 6
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Ermittle die absoluten und die 1elativen HaufigReiten der Kundenan-
Riinfie.

Ak Glelle die in Aufate 103 ervmblalon HGuEgReRer giGphisch dar. Finde die
gehirigen SummenhdufigRaten wnd stelie auch diese 9Gphixh dae.

L5, Finde fie die Datten im Aufgobe A3 das arithmetische Wittel | die
Uacianz. und die Stanoatdabueiclhung.

Alo. Finde fie die lerte b, 6, 8 das arthmetische Mittel | die Vatian:
und e Stan dard abwei Chung.,

AR, Standgrdisiie die Werte in Aufgabe 1%, indem ctatt v pueils
XM patwachlet Lird.

AL, Uberprice , ob die standardisierte erelung aws 123 =0 und B=4

2.

edult, AnwmerRuvng: Standdrahisierte Vertei lungen haben tmmer oliese
Eigenschaften

WL Sigh Blgende Merkmale disksel oder stetig 2

Rechnungsbet@d; Wahlergelon s einer Rortiy KiGEistoffebrouch gines
Auies auf 10 bmy Fodspaane, ofie tur Rerichtung einer besti muden
At beoghigt Lrdy T der pro Stunde W enem GBheR oiutef@ndem
Kanden; Grun dstlicesgspe.

0. An des Kasse eines Superwarts wueden die REh nungsheteige

von 100 Kynden exfapt: Be’frag n€ |Wieafi?
b 10 1o
&lﬁr 10 b 20 4“3
Gber 20 bis YO 23
Ulber 40 bis 50 9

Glelle die H&'\Aﬁjh@“@ undl
chie Summanhdnfig keiten
gra P‘f‘\'lsd\ 04@"‘

W13t Wie Aufgabe 126, aber fhe dlie Lere 102, 104, Apb.

HEL. Stndackisiar die lekailug aus AulFabe BA. Uberprie, b e stan-
davligierte Uarteiung u <0 wd B=4 efBin



